
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

 

Читач:    ВАСКРШЊИ Прокимен, глас 2: Снага је моја и 

песма моја Господ, и би мени за спасење. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:      Снага је моја и песма моја Господ, 

и би мени за спасење. 

 

Читач:    Кажњавајући казни ме Господ, али ме смрти 

не предаде. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Снага је моја и песма моја Господ, 

и би мени за спасење. 

 

Читач:   Прокимен, глас 4: Песма отаца: Благословен јеси, 

Господе, Боже отаца наших, и хваљено и 

прослављено је име Твоје у векове. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Благословен јеси, Господе, Боже 

отаца наших, и хваљено и прослављено је име Твоје у 

векове. 

 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   Читања из Посланица светог апостола Павла, 

Друге Коринћанима и Јеврејима: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, Бог и Отац Господа нашега Исуса Христа, који је 

благословен ва век, зна да не лажем. У Дамаску намесник 

цара Арете чуваше град Дамаск желећи да ме ухвати, и 

спустише ме кроз прозор у котарици преко зида те 



избегох из његових руку. Не користи ми да се хвалим, јер 

ћу доћи на виђења и откривења Господња. Знам човека у 

Христу који пре четрнаест година - да ли у телу, не знам, 

да ли изван тела, не знам, Бог зна - би однесен до трећега 

неба. И знам да тај човек - да ли у телу, да ли изван тела, 

не знам, Бог зна - би однесен у рај и чу неисказане речи 

које човеку није допуштено говорити. Таквим ћу се 

хвалити, а самим собом нећу се хвалити, осим ако 

немоћима својим. Јер кад бих се и хтео хвалити, не бих 

био безуман, јер бих истину казао; али се уздржавам, да 

не би ко помислио за мене више од онога што види у 

мени, или чује од мене. И да се не бих погордио због 

мноштва откривења, даде ми се жалац у тело, анђео 

сатанин, да ми пакости, да се не поносим. За њега трипут 

Господа молих, да одступи од мене; и рече ми: Доста ти је 

благодат моја; јер се сила моја у немоћи показује 

савршена. Зато ћу се најрадије хвалити својим немоћима, 

да се усели у мене сила Христова. 

 

Браћо, сећајте се својих старешина, који вам проповедаше 

реч Божију; гледајући на свршетак њихова живота, 

угледајте се на веру њихову. Исус Христос је исти јуче и 

данас и у векове. Не дајте се завести различитим и туђим 

учењима, јер је добро утврђивати срце благодаћу а не 

јелима, од којих не имаше користи они који су у њима 

уживали. Ми имамо жртвеник од којега немају права да 

једу они који служе скинији. Јер телеса оних животиња, 

чију крв за грехе уноси првосвештеник у светињу, 

спаљују се ван станишта. Зато и Исус, да би осветио народ 

крвљу својом, пострада изван града. Дакле, изиђимо к 

Њему изван станишта, поругу његову носећи. - Јер овде 

немамо постојана града, него тражимо онај који ће доћи. - 

Кроз Њега, дакле, непрестано да приносимо Богу жртву 

хвале, то јест, плод усана које исповедају Име његово. А 



доброчинство и заједништво не заборављајте; јер се 

таквим жртвама угађа Богу. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

 

Читач:  ГЛАС 2: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

 

Читач:  ВАСКРШЊИ - ГЛАС 2: Услишиће те Господ у дан 

жалости, заштитиће те Име Бога Јаковљевог. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

 

Читач:  СВЕТИ ОЦИ СЕДМОГА САБОРА - ГЛАС 1: Бог над 

боговима, Господ, говораше, и призва земљу од 

истока сунца до запада. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље. 

Мир свима. 

Хор:   И духу твоме.... 

 

  


